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中数学试卷

A. 30{} \̂circ B. 35{} \̂circ C. 55{} \̂circ D. 145{} \̂circ 

直线AB ，CD 交于点O ，若\angle AOC 为35{} \̂circ ，则\angle BOD

的度数为（  ）．

1

A. \begin{cases}

x+y=5 \\\frac{1}

{x}+\frac{1}

{y}=\frac{5}{6}

\end{cases}

B. \begin{cases}

{{x} {̂2}}+y=10 \\

x+y=-2

\end{cases}

C. \begin{cases}

x+y=8 \\ xy=-5

\end{cases}

D. \begin{cases} x=1

\\ x+y=-3

\end{cases}

下列方程组中，属于二元一次方程的是（  ）．2

如图，与\angle 1 是同位角的是（  ）．3

一、选择题（本大题共10小题，每小题3分，共30分）
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A. \angle 2 B. \angle 3 C. \angle 4 D. \angle 5

A. (-2,0) B. (2,-3) C. (-3,-5) D. (-1,3)

下列各点中，在第二象限的是（  ）．4

A. \pm 2 B. 2 C. -2 D. 16

4 的平方根是（  ）．5

A. 线段PA 的长度 B. 线段PB 的长度 C. 线段PC 的长度 D. 线段PD 的长度

如图所示，点P 到直线l 的距离是（  ）．6

A. 2 和3 之间 B. 3 和4 之间 C. 4 和5 之间 D. 5 和6 之间

估计\sqrt{13}+1 的值在（  ）．7

A. y=8 B. 7y=10 C. -7y=8 D. -7y=10

用“加减法”将方程组\begin{cases} 2x-3y=9 \\ 2x+4y=-1 \end{cases} 中的x 消

去后得到的方程是（  ）．

8

如图，能判断直线AB//CD 的条件是（  ）．9
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A. \angle 1=\angle 2 B. \angle 3=\angle 4 C. \angle 3+\angle

4=180{} \̂circ 

D. \angle 1+\angle

3=180{} \̂circ 

A. A(4,30{} \̂circ ) B. B(2,90{} \̂circ ) C. C(6,120{} \̂circ ) D. D(3,240{} \̂circ )

如图，雷达探测器测得六个目标A ，B ，C ，D ，E ，F 出现按照规定的目标表示方法，

目标E ，F 得到位置表示为E(3,300{} \̂circ ) ，F(5,210{} \̂circ ) ，按照

此方法在表示目标A ，B ，D ，C 的位置时，其中表示不正确的是（  ）．

10

计算：16 的算术平方根是            ．11

在平面直角坐标系中，点P(-1,2) 向右平移3 个单位长度得到的点的坐标是            ．12

如图，已知\angle 1=\angle 2 ，则图中互相平行的线段是            ．13

二、填空题（本大题共6小题，每小题3分，共18分）
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为了绿化校园，30 名学生共种78 棵树苗，其中男生每人种3 棵，女生每人种2 棵，设该班

男生有x 人，女生有y 人，根据题意，所列方程组是            ．

14

如图，已知{{l}_{1}}//{{l}_{2}} ，直线l 与{{l}_{1}} 、{{l}_{2}} 相交于C 、D 两点，把一

块含30{} \̂circ 角的三角尺按如图位置摆放．若\angle 1=130{} \̂circ ，则\angle

2=             ．

15

关于x ，y 的方程组\begin{cases}y+2x=m \\ x+2=5m \end{cases} 的解满足

x+y=6 ，则m 的值为            ．

16

解方程组：\begin{cases} x-y=7 \\ x+y=9 \end{cases} ．17

解方程组\begin{cases}2x+y=5 \\ x-3y=6 \end{cases} ．18

解方程：2{{x} {̂2}}-32=0 ．19

解方程：{{(x+1)} {̂3}}=8 ．20

三、解答题（本大题共11小题，共72分）
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如图，CD 平分\angle ACB ，DE//BC ，\angle AED=76{} \̂circ 

，求\angle BCD 的度数．

21

如图，在三角形ABC 中，过点C 作CD//AB ，且\angle 1=70{} \̂circ 

，点E 是AC 边上的一点，且\angle EFB=130{} \̂circ ，\angle 2=20{} \̂circ 

．

22

直线EF 与AB 又怎样的位置关系，并说明理由．（1）

若\angle CEF=70{} \̂circ ，求\angle ACB 的度数．（2）

某区进行课堂教学改革，将学生分成5 个学习小组，采取团团坐的方式，如图，这是某校初一

（1 ）班教室简图，点A ，B ，C ，D ，E 分别代表五个学习小组的位置，已知A 点的

坐标为(-3,0) ．

23

请按题意建立平面直角坐标系（横轴和纵轴均为小正方形的边所在直线，每个小正方形边

长为1 个单位长度），写出图中其他几个学习小组的坐标．

（1）

（2）
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过点D 作直线DF//AC 交y 轴于点F ，作直线DG\bot AC ，垂足

为G ，并直接写出点F 、点G 的坐标．

已知x=1-a ，y=2a-5 ，且x\ne y ．24

如果x 的算术平方根为3 ，求a 的值及x+y+16 的平方根．（1）

如果x ，y 都是同一个数的平方根，求这个数．（2）

小明家需要用钢管做防盗窗，按设计要求，其中需要长为0.8\text{m} ，2.5\text{m} 且

粗细相同的钢管分别为100 根，32 根，并要求这些用料不能是焊接而成的，现钢材市场的

这种规格的钢管每根为6\text{m} ．

25

试问一根6\text{m} 长的圆钢管有哪些剪裁方法呢，请填写下空（余料作废）．

方法①：当只裁剪长为0.8\text{m} 的用料时，最多可剪            根．

方法②：当先剪下1 根2.5\text{m} 时，余下部分最多能剪            根0.8\text{m}

长．

方法③：当先剪下2 根2.5\text{m} 时，余下部分最多能剪            根0.8\text{m}

长．

（1）

分别用（1 ）中的方法②和方法③各裁剪多少根6\text{m} 长的钢管，才能刚好得到所

需要的相应数量的材料．

（2）

试探究：选用与（2 ）中相同数量的6\text{m} 长的钢管，用方法①剪            根，用方

法③剪            根，能得到所的相应数量的材料．

（3）

阅读材料（1 ），并利用（1 ）的结论解决问题（2 ）和问题（3 ）．

如图1 ，AB\text{//}CD ，E 为形内一点，连结BE 、DE 得到\angle BED

，求证：\angle E=\angle B+\angle D．

图

26
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悦悦是这样做的：

过点E作EF\text{//}AB．则有\angle BEF=\angle B．

∵AB\text{//}CD，∴EF\text{//}CD．

∴\angle FED=\angle D．

∴\angle BEF+\angle FED=\angle B+\angle D．

即\angle BED=\angle B+\angle D．

如图2，画出\angle BEF和\angle EFD的平分线，两线交于点G，猜想\angle G的度数，

并证明你的猜想．

图

（1）

如图3，E{{G}_{1}}和E{{G}_{2}}为\angle BEF内满足\angle 1=\angle 2的两条线，分别

与\angle EFD的平分线交于点{{G}_{1}}和{{G}_{2}}，求证：\angle F{{G}_{1}}E+\angle

{{G}_{2}}=180{} \̂circ ．

图

（2）

如图1，在平面直角坐标系中，点A(0,n)，B(m,0)中的m，n满足\left| m+8 \right|+{{(m+2n-

4)} {̂2}}=0，点C在x轴的正半轴上，且\triangle ABC的面积为33，AB=10，过点A作AD//x轴，过

点C作CD\bot AD于点D，动点P从点D出发，以每秒2 单位长度的速度在射线DA上运动，同时另

一动点Q从点B出发向终点A与运动，速度是每秒3个单位长度，设运动时间为t秒．

27
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求出点A，B，C的坐标．（1）

连接PC，请直接用含t的代数式来表示\triangle PAC 面积S．（2）

是否存在某一时刻t，使\triangle PAC的面积等于\triangle BOQ面积的一半，若存在请求

出t值，若不存在请说明理由．

（3）
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